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ATA  DA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DA  COMISSÃO  DE  ENSINO  DE  PÓS-GRADUAÇÃO  EM

CIÊNCIAS SOCIAIS (CEPG), REALIZADA EM 27/07/2021. Aos vinte e sete dias do mês de julho de

dois mil e vinte e um, com início às 17h30, via videoconferência reuniram-se os professores membros da

CEPG do PPGCS: Alessandra El Far, Alexandre Barbosa Pereira, Ana Lúcia de Freitas Teixeira, Andréa

Cláudia  Miguel  Marques  Barbosa,  Antonio  Sérgio  Carvalho  Rocha,  Bruno  Konder  Comparato,  Carlos

Alberto Bello e Silva,  Carolina Martins Pulici,  Cynthia Andersen Sarti,  Daniel Arias Vazquez,  Davisson

Charles  Cangussu  de  Souza,  Débora  Alves  Maciel,  Gabriela  Nunes  Ferreira,  Henrique  José  Domiciano

Amorim, Henrique Zoqui Martins Parra, Humberto Prates da Fonseca Alves, Ingrid Cyfer, Javier Amadeo,

José Lindomar Coelho Albuquerque, José Carlos Gomes da Silva, Júlio César Casarin Barroso Silva, Liana

de Paula,  Márcia  Cristina  Consolim,  Márcia  Regina Tosta  Dias,  Maria  Cristina  Pompa,  Maria  Fernanda

Lombardi Fernandes, Mauro Luiz Rovai, Melvina Afra Mendes de Araújo, Renzo Romano Taddei, Rogério

Schlegel, Tatiana Savoia Landini, Uirá Felipe Garcia e Valéria Mendonça de Macedo. Informes: 1) Processo

Seletivo:  Os professores  que compuseram as  bancas  fizeram um breve relato  sobre  o  processo  seletivo

ressaltando que uma candidata ao doutorado não compareceu à entrevista. Além disso, foram relatados alguns

problemas pontuais que devem ser sanados com a revisão do edital.  Com a palavra, a profª Melvina Afra

Mendes  de  Araújo  apresentou  a  pauta  a  ser  discutida:1)  Adequação  do  Regimento  Interno  do  PPGCS.

2)  Distribuição das disciplinas obrigatórias. 1) Primeiro ponto da pauta. Adequação do Regimento Interno

do PPGCS – A profª Melvina Afra Mendes de Araújo ressaltou o trabalho realizado pela Comissão de Gestão

com base no Regimento Geral da Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa. Apresentado o texto final do

Regimento  do  PPGCS,  os  professores  apontaram  algumas  inconsistências  no  documento.  Após  breve

discussão, os erros apontados foram corrigidos prontamente e o novo Regimento Interno do Programa de Pós-

Graduação em Ciências Sociais foi aprovado por unanimidade. A secretaria encaminhará o documento para

aprovação e homologação na Câmara de Pós-Graduação e na Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa.

2)  Segundo ponto da pauta. Distribuição das disciplinas obrigatórias – A disciplina obrigatória Seminários de

Pesquisa será oferecida com frequência anual ao mestrado e doutorado em conjunto. Três professores, um de cada

linha de pesquisa, serão responsáveis por ministrar a disciplina.  Nada mais havendo a acrescentar, eu, Rafael

Ferreira, na qualidade de secretário do Programa de Pós-Graduação em Ciências Sociais, lavrei a presente ata.

 Universidade Federal de São Paulo, 14 de outubro de 2021.
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Cynthia Andersen Sarti, 

Daniel Arias Vazquez, 

Débora Alves Maciel, 

Gabriel Henrique Oliveira (representante discente),

Gabriela Nunes Ferreira,

Henrique José Domiciano Amorim, 

Henrique Zoqui Martins Parra, 

Humberto Prates da Fonseca Alves, 

Ingrid Cyfer, Javier Amadeo, 

José Carlos Gomes da Silva, , 

Liana de Paula, 

Márcia Cristina Consolim, 

Márcia Regina Tosta Dias, 

Maria Cristina Pompa, 

Maria Fernanda Lombardi Fernandes, 

Mauro Luiz Rovai, 

Melvina Afra Mendes de Araújo, 

Renzo Romano Taddei, 

Rogério Schlegel, 

Tatiana Savoia Landini,  

Uirá Felipe Garcia,  

Valéria Mendonça de Macedo.
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